
SMOOTH 
SOURS
Snow White 2.690 kr.
“Mirror mirror on the wall, call a cab before I fall”

Reyka Vodka, vanilla, passion fruit, lemon,  
egg white

Nihongo Whiskey Sour 2.690 kr.
“それはいい飲み物だ”

Bulleit Bourbon, plum sake, peach, lemon,  
egg white

Amaretto Sour 2.690 kr.
“A.k.a your guilty pleasure”

Amaretto, orange, bitter, lemon, egg white

SOCIAL 
CLASSICS
Shiso Basil Gimlet  2.690 kr.
“The one you’ve been asking for”

Beefeater gin, shiso, basil, elderflower,  
apricot, lime 

Chili Passion Martini 2.690 kr.
“The Devil wears Prada and drinks  
Chili Passion Martinis”

Absolut Vanilla Vodka, passion fruit, butterscotch, 
chili



LONG & 
REFRESHING
Spritz Bitz! - 2.290 kr.
“Light and fresh, perfect summer spritz”

Aperol, elderflower, sparkling tea, lemon foam 

Rósalegur  2.690 kr
“Roses are red, violets are blue, this drink is pink, 
now shut up and drink!”

Beefeater Pink Gin, almonds, rose water,  
lime, soda 

Fashion Killa Paloma - 2.690 kr.
“Trend setter”

Don Julio Tequila, Fassionola, grapefruit, 
espelette pepper, lime, soda

FROZEN 
SLUSHIES
Winter Crush 2.690 kr.
“Cold as Ice”

Metusalem rum, blueberries, coconut,  
orange, lime

Drunk in Love  2.690 kr.
“The Froze Margarita of your dreams”

Don Julio tequila, elderflower, Aperol,  
sparkling rosé, lime



SOCIALLY  

ACCEPTABLE 

MOCKTAILS
Garden Party - 1.290 kr.
“Herbal, bitter, fresh, oh so good”

Shiso, basil, elderflower tonic, bitter, lemon

Sober in Love - 1.290 kr.
“Sweet and frozen slushie”

Almonds, pineapple, bitter, lime

Fashionably Sober - 1.290 kr.
“Long & Refreshing”

Fassionola, sparkling tea, bitter, yuzu, lemon foam



MOJITOS 
CAIPIRINHA
Classic Mojito  2.690 kr.
Havana Club Rum, mint, lime, demerara sugar 

Strawberry & Raspberry Mojito 
2.690 kr.
Bacardi Razz, strawberries, mint, lime,  
demerara sugar 

Chili Mojito 2.690 kr.
Bacardi Razz, orange, chili, mint, lime,  
demerara sugar 
 
 

Pornstar Mojito 2.690 kr.
Havana Club Rum, passion fruit, vanilla, mint, 
lime, demerara sugar 
 
 

Classic Caipirinha 2.690 kr.
Cachaça, lime, demerara sugar 
 
 

Strawberry Caipirinha 2.690 kr.
Cachaça, strawberries, lime, demerara sugar 
 
 

Pornstar Caipirinha 2.690 kr.
Cachaça, passion, vanilla, lime, demerara sugar



MATSU NO HANA

JUNMAI-SHU  
150 ml – 1.990 kr. 
300 ml – 3.890 kr. 
750 ml – 9.590 kr. 
 Slightly dry, rounded smoothness, clear and full taste.

AKASHI - TAI 

SPARKLING SAKE – JUNMAI GINJO  
300 ml – 4.590 kr.

Well balanced, light fruit notes with hints of citrus 
and melon. 

JUNMAI SAKE 
300 ml – 4.990 kr.

Creamy nose with undertones of pear and banana 
and on the palate a beautifully ripe fresh banana. 
Rich luxurious mouth feel. 

JUNMAI DAIGINJO 
300 ml – 5.990 kr.

Akashi-Tai Junmai Daiginjo is a floral and fruity sake 
full, broad palate and a hint of minerality. A full-
bodied sake with elegant and aromatic aromas. 

DAIGINJO 
300 ml – 5.990 kr.

This floral fruity sake has delicate flavours of 
white flowers and pear with a subtle hint of anise 
followed by a lemony dry finish. 

AKASHI - TAI FLAVORED SAKE  

YUZUSHU GINJO 
150 ml – 1.990kr. 
300 ml – 3.890 kr. 
500 ml – 5.900 kr.

Full of citrus flavours. Sweetness perfectly balanced 
by the sharp sourness of the yuzu. Clean fresh finish. 

UMESHU SHIRAUME GINJO (plum sake) 

150 ml – 1.990kr. 
300 ml – 3.890 kr. 
500 ml – 5.900 kr. 

Sweet with rich prune and almond flavours with  
a refreshing dry finish.   

Sake



Rauðvín / Red wine
  
El Coto Crianza, Tempranillo – Spain 

Medium body, silky tannin, fresh acidity 

	 1.590 kr. glas/glass	 5.990 kr. flaska/bottle

Ruffino Chianti – Italy 

Medium bodied with plums and spices 

	 1.790 kr.  glas/glass	 7.990 kr. flaska/bottle 

Spy Valley, Pinot Noir – New Zealand 

Light body and tannin, fruity, dry acidity 

	 2.190 kr. glas/glass	 9.890 kr. flaska/bottle

Marques De Casa Concha, Cabernet Sauvignon – Chile 

Full bodied, rich, well balanced 

	 2.590 kr. glas/glass	 11.990 kr. flaska/bottle 

Hvítvín / White wine	
  
Morande Reserva Sauvignon Blanc – Chile 

Medium dry and body, citrusy
 
	 1.590 kr. glas/glass	 5.990 kr. flaska/bottle

Arthur Metz Sushi Wine – France 

Fresh, fruity, light bodied 

	 1.790 kr. glas/glass	 7.990 kr. flaska/bottle

Tommasi Pinot Grigio – Italy 

Light bodied and dry, golden apples and exotic 

fruits with mixed spices 

	 1.890 kr. glas/glass	 8.490 kr. flaska/bottle

Chablis Premier Cru “Fourchaume”  
La Chablisienne – France 

Dry, fruited, elegant, balanced chardonnay 

	 2.590 kr. glas/glass	 11.990 kr. flaska/bottle

Rósavín / Rose

Tommasi Baciorosa Appassionato – Italy 

Dry, very fruity with fresh cherry in aftertaste 

	 1.590 kr. glas/glass	 5.990 kr. flaska/bottle

Húsvín

House wine



Argentína/Argentina

Las Moras Chardonnay Reserva 8.900 kr

Angan af bökuðum eplum, ananas og hunangi. 
Sætir ávaxtatónar og sæt epli einkenna ávextina  
í víninu. 

Aromas of baked apples, pineapple, and honey 
with a soft, dry-yet-fruity medium body and a tart, 
citrus rind and smoky mineral finish. 

Chile   
Montes Sauvignon Blanc Reserve 7.990 kr.

Föl límónugrænt að lit með ilm og bragð af 
suðrænum ávöxtum. 

Pale lime green colour with the aroma and flavour 
of exotic fruits.

Marques Casa Concha Chardonnay 8.900 kr. 

Bragðmikið með ristuðum hnetum, melónum 
og ananas.

Full bodied with roasted peanuts, melons and 
pineapple.

Nýja Sjáland/New Zealand   
Tiki Estate Sauvignon Blanc 7.600 kr.

Frískt en klassískt í ávexti með tónum af kryddi  
og blómlegum keim

A very vibrant, classic tropical fruit with herbal 
notes and hints of passionfruit

Spánn/Spain   
Baron De Ley Semi Dulce Blanco 7.690 kr.

Ljóslímónugrænt að lit með léttri fyllingu,  
hálfsætt með ferskri sýru, pera og aspas

Light bodied, semi-sweet with fresh acidity,  
pears and asparagus

Hvítvín

White wine



Frakkland/France   
Arthur Metz Pinot Gris 8.990 kr. 

Frekar feitt og bragðmikið vín með ananas 
og sítrónu.

Rich and full flavoured wine with pineapple 
and citrus.  

Réne Muré Signature Riesling 9.990 kr.

Ljósgult með angan af sítrus og kardimommu. 
Meðalfylling, þurrt, fersk sýra. Í bragði má finna epli, 
steinefni og greip.

Light yellow and brilliant, the nose is pure and 
presents aromas of lemon and of cardamom.  
Typical Riesling with notes of apples, citrus fruits 
and also some minerality.   
Frank Millet Sancerre 9.990 kr.

Sítrus og grösuga tóna er fyrst að finna í ilmi og í 
munni má finna til viðbótar greipávöxt með ferskum 
sítrustónum.

Good acidity form the young vintage while at the 
same time displaying a surprising suppleness and 
roundness. Lingers on the palate. 

Nuits Saint Georges 1er Cru ,,Clos de l´Arlot” 
Monopole 2015. Domaine de l´Arlot 29.990 kr.

Tært gullslegið að lit, hvít blóm, exótískir ávextir, 
hunang og vanilla í nefi. Gjöfult og ferskt  
í fullkomnu jafnvægi ávaxtar og sýru.

Clear golden color, white flowers, exotic fruits, 
honey and vanilla in the nose. Generous and fresh  
in perfect balance of fruit and acidity.

Burgundy
Spurðu þjóninn um úrvalið okkar  
af Burgundy vínum

Ask our server about our selection  
of Burgundy wines.



Argentína/Argentina 
 
Trapiche oak cask Malbec 7.980 kr. 

Fágað og reykt með vanillu og löngu, sætu eftirbragði.

Sophisticated and smokey with vanilla and a long, 
sweet aftertaste.

Las Moras Black Label Malbec 9.900 kr.

100% Malbec. Jarðaber, kaffi, súkkulaði og vanillu 
er að finna ásamt kjötilmi. Endar með löngu 
eftirbragði og margslungnu kryddi.

This is a good-bodied wine with fresh herbs, black 
pepper, red and black fruits, plums, blackberries 
and some meaty aromas, toasted with notes of 
vanilla and fudge.

Chile 
 
House of Morandé 16.990 kr.

Opnar sig með vanillu, kanill, dökku súkkulaði og 
kaffi í ilmi. Í bragði má finna sömu tóna og frábæra 
blöndu af mýkt og ávaxtafyllingu. 

Dark chocolate, cinnamon, vanilla and coffee aromas 
combine to provide a fine opening to this Cabernet-
led blend. The palate is smooth and layered, with 
cherry, cassis, vanilla and herbal flavours.

Rauðvín

Red wine



Frakkland/France 
 
Cotes du Rhone, E.Guigal 9.900 kr.

Bragðmikið vín með krydduðum eikar-, kaffi og 
skógarberjatónum.

Rich taste with oaky, coffee and wood berry tones.

Chateauneuf du Pape, E.Guigal 22.890 kr.  

Kirsuberjarautt vín með þéttri fyllingu, mildum 
tannínum, krydduðum skógarberjum og eik. Þungt 
vín með miklu bragði.

Ruby red in colour, full bodied with mild tannins, 
red cherries-oak and vanilla.

Château Pichon-Longueville 69.990 kr.

Þetta er mikið og tignarlegt vín með hinni klassísku 
Bordeaux angan af sólberjum, krækiberjum ásamt 
kaffi og lakkrístónum. Það er langt með miklum 
en flauelsmjúkum tannínum og einstaklega löngu 
eftirbragði. 

This powerful and graceful wine with the classic 
Bordeaux aromas of blackcurrants, crowberries, 
coffee and licorice tones. It has a long ending with 
silky smooth tannins. 

Burgundy
Spurðu þjóninn um úrvalið okkar  
af Burgundy vínum

Ask our server about our selection  
of Burgundy wines

“Burgundy makes you think of silly things, 
Bordeaux makes you talk of them and  
Champagne makes you do them.” 

– Jean-Anthelme Brillat-Savarin



Ítalía/Italy 
 
Tommasi Le Pruneé Merlot 7.990 kr.

Meðalfyllt með sólberjum og svörtum kirsuberjum. 

Medium bodied with cassis and black cherries. 

Spánn/Spain   
Campillo Reserva Selecta, Rioja 9.990 kr 

Dökkkirsuberjarautt. Þétt fylling, ósætt, fersk sýra, 
þétt tannín. Dökk kirsuber, súkkulaði, kókos, kaffi, 
jurtakrydd. 

Cherry red colour with ruby rim. Intense and 
complex on the nose. Frutal notes, spices, toasted 
notes and cocoa. On the palate, good structure and 
acidity, elegant. Very long finish. 

Baron de ley Finca Monasterio 15.890 kr. 
MAGNUM 24.890 kr.

Kröftugt og tignarlegt. Dimmrauðir ávextir, eik
og sólber. Yndislegur Rioja.

Powerful and full-bodied with oak, vanilla and
cassis. A mouthful of dark forest berries. 
Beautiful Rioja.



Meira vín

More wine

Freyðivín/Sparkling wine

Freyðivín hússins	 1.190 kr. glas/glass 

Spurðu þjóninn	 5.990 kr. flaska/bottle 

  

Tommasi Prosecco Filodora	 7.490 kr. 
Italía/Italy  

Þurrt og blómlegt með sítrus og grænum eplum.

Dry and floral with citrus and green apples.

Rene Muré Cremant Rosé	 8.990 kr. 
Frakkland/France 

Ferskt og leikandi í munni með angan af 
jarðaberjum og hinberjum.

Fresh and playful taste with strawberry and 
raspberry aromas.

Sparkling Tea 0%	 890 kr. glas/glass

		  3.990 kr.  flaska/bottle 

Blanda af jasmín- og kamillute og keim af sítrus. 

Sérstök blanda af hvítu tei er bætt við sem hefur 

verið vandlega valið til að fá hið fullkomna bragð.

A blend of yasmin, camomile & ehitr tea with a hint 
of citrus. A perfect sparkling predrink.

Sparkling Tea Rosé 0%	 3.990 kr.

Þurrasta tegund sparkling tea, bragðmikill án 

þess að vera bitur. Drykkurinn er blanda af gæða 

silfurnálum (hvítt te), oolong og Hibiscus og 

útkoman er þurr og freyðand óáfengur drykkur- 

fullkomin með bragðmiklum mat.

Dry sparkling Tea but flavorful without being 
bitter. The drink is a blend of white tea, oolong & 
hisbiscus making it a dry sparkling drink, perfect 
predrink for a flavorfull meal.



Kampavín/Champagne

Moet & Chandon Brut Imperial
	 200 ml 4.000 kr. 	 750 ml 15.900 kr.

Ljósgult. Góð fylling, þurrt og ferskt með sítrus  
og eplakeim í bland við smjör og gertóna.

Golden straw yellow with green highlights, the 
vibrant intensity of green apple and citrus fruit 
fresh mineral nuances and white flowers, elegant 
blond notes. 

Drappier Brut Nature  	 12.900 kr.

Fíngerð freyðing, ósætt, fersk sýra. Margslungið  
og þroskað með sítrus, eplum og kakó. 

Delicate bubbles. Dry with fresh acid and  
a hint of citrus, apples and cocoa.

Veuve Cliquot Brut, Reims	 14.900 kr.

Drottning kampavínanna, létt sæta  
og ávaxtaríkt.

Light sweetness and fruity flavours.  
The queen of champagnes.

Veuve Cliquot Brut, Reims MAGNUM	 26.900 kr.

Mumm Cordon Rouge Brut	 13.900 kr. 

Þetta einstaka þurra kampavín er mjög  
þróuð blanda. Þurrt en ávaxtaríkt. 

Dry, yet fruity champagne. One of the  
leading brands in the world. 

Bollinger Special Cuveé 	 15.900 kr.

Ljósgullið með góða fyllingu. Þurrt og  
ferskt með breiðum ilmi. Kakó, sítrus- 
ávöxtur, epli og ferskjur.

Pear, brioche and spicy aromas, notes  
of fresh walnut. Bubbles like velvet.

Bollinger Rosé 	 16.900 kr. 

Fullkomin blanda af 62% Pinot noir, 24% 
Chardonnay og 14% Pinot Meunier. Rosé er byggt á 
Bollinger Special Cuvée sem færir því þéttleika og 
kraft. 

Perfect blend of Pinot noir 62%, Chardonnay 24 % 
and  Pinot Menuier 14%. Rosé is based on Bollinger 
Special Cuvée with brings intensity and power. 

Bollinger R.D. 	 39.900 kr.

Mögnuð angan af þroskuðum þurrkuðum  
ávöxtum, jarðsveppum og eik tekur á móti  
manni sem og fínlegar loftbólurnar.  

Powerful but well-balanced, with persistent  
flavour. Mineral finish with touches of lemon 
revealing a pleasing bitterness.



Úr krana/Draft	 400 ml

	  
Viking Classic 4.4%	 1.590 kr.

Viking Gylltur 5.4%	  1.590 kr. 

Gestabjór – Guest tap	 1.590 kr.

	

Flöskur & dósir/Bottles & cans

Einstök Toasted Porter 6.0%		  1.690 kr. 

– from Einstök Brewery Iceland
  

Úlfur – Indian Pale Ale 5.9%  		  1.690 kr. 

Snorri – Icelandic Ale 5.3%  		  1.690 kr.

– from Borg Brewery Iceland 

Skessa – wasabi infused D.I.P.A 	7.2% 	 1.790 kr. 

– from Austri Brewery Iceland 

Yuzu Rice Lager 4.2%		  1.390 kr. 

– from RVK Brewing Co. 
 
Corona 4.5% 	 Mexico	 1.490 kr. 

Asahi Super Dry 5.2%	 Japan	 1.590 kr. 

Peroni 5.1%	 Italy	 1.590 kr. 

Árstíðabundinn/Seasonal

Spurðu þjóninn/Ask the waiter

Bjór

Beer



Gos / Soda
Coke Cola		  650 kr.

Coke Zero		  550 kr. 
 
Sprite		  650 kr. 
 
Appelsín		  550 kr.

Yuzulaði / Yuzulade		  550 kr.

Sódavatn / Sparkling		  450 kr.

Icelandic Glacial Sparkling Water	 650 kr.

Ginger Beer		  550 kr.

Safar / Juices		  450 kr.

Peroni Libera 0%	 Italy	 790 kr.

Kaffidrykkir / Coffee

Kaffi / Coffee			   550 kr. 
 
Americano			   550 kr. 
 
Espresso			   550 kr. 
 
Macchiato			   550 kr. 
 
Cafe Latté			   650 kr. 
 
Cappuchino			   650 kr. 
 
Te / Tea			   590 kr.

Gos/Kaffi

Soda/Coffee




